

热点 @ 周口晚报

# 定了 周口初三、高中非毕业年级学生4月20日返校复学

**新闻摘要:**经市委、市政府、市疫情防控指挥部同意,报河南省新冠肺炎疫情防控指挥部教育系统工作专班备案,对我市各级各类学校2020年春季学期返校复学时间进行了安排:初三年级、高中非毕业年级学生、中职2020年参加对口升学年级的学生于4月20日返校复学。初三以下年级、小学学生不早于4月27日返校复学。  
**(详见4月11日周口晚报微信公众号)**



**雨中漫步:**学生在网上的学习效率太差了,赶快去学校吧。在家除了上课时间,空下来就是玩游戏,要把人气疯。

**舞动的咖啡:**作为一名老师,天天上直播课也是快疯啦。每天用心准备课件、资料,自家的孩子放在旁边自己玩玩具,没人看管。认真备好了课,结果开始直播上课时只有一半学生每天按时来听课,另外一半学生都快下课了才来看看,作业也不交,催得多了家长嫌老师事儿多,有的家长孩子不上课、不交作业也不管。做老师太难啦!

**丹:**等到这个消息不容易啊,这都是大家团结一心努力的结果。

**KHMILY:**我弟终于该开学了,终于不气我了,坐等大学开学。

**天外来客:**家长辅导孩子不专业,长此以往,把孩子的学业都耽误了。

**Z.W.:**再不开学,就直接在家毕业了。

**王庆伟:**迟到的好消息。

**那天雪停了:**大四的直接可以毕业了。

**Seven°:**终于等到你,嘿嘿。

**雅郎:**快点开学吧,网上作业就那么一点,孩子在家还能做啥,除了睡就是吃,身体都差了,连吃饭端个碗胳膊都酸痛,再不开学身体都成问题了。

**郭小辉:**再不开学,我弟都胖得不认识了。

**雨后阳光:**期盼了这么久,终于等到了好消息,“神兽”可以出笼了。

**伤心的我:**初三年级的学生终于可以开学了。孩子在家也急了,说看完网课就想玩手机,自己管不了自己,而且在家也没有学习的气氛。

**蓝天:**早点开学吧,孩子在家里天天睡到10点多,老师布置的作业写完就没事干了,然后就是玩手机。赶快开学,希望孩子的心快快回到学习上。

**晨飞扬:**终于要开学了,我在家快闷疯了,终于可以去学校了。

## 周口东站实行新铁路运行图

**新闻摘要:**4月10日开始,周口东站采用新铁路运行图,新运行图上显示每天有69趟高铁列车始发,途经周口东站。实际运行中,每天有不同程度的列车停运,会按照上级下达的计划运行。

**(详见4月9日周口晚报微信公众号)**



**时光静好:**应该增加南下的列车,可以刺激经济发展。

**中国虹:**大周口威武。

**Sailing( ):**过几天回家就方便多了。

**马俊:**北京、上海都可以直达了,到广州、深圳的高铁也该考虑考虑了。

**Jevon:**高铁时代了,往东北、天津等方向的列车也不能少啊。

**文轩:**现在的周口真的是越来越好,希望周口继续加油,早日成为一线城市。

**杨:**杭州到周口往返真的很便捷,早上出发,可以在老家吃中午饭,同事一脸羡慕。

**飘雪:**可以和武汉或者漯河的高铁接通,因为和武汉或者漯河接通后,就可以直接打通南向粤,北向陕、冀的线路了。

## 这些人要立即集中隔离

**新闻摘要:**南阳日前发布紧急通知,对自4月8日零时起所有从武汉入(返)宛的人员立即进行集中隔离,并在集中隔离24小时内进行免费核酸检测和血清检测。检测结果均为阴性的转为居家隔离14天,检测结果只要有一项为阳性的,按照有关规定落实隔离治疗措施,并对其密切接触者一律集中隔离观察14天。



**李飞:**必须对这些人员严控严防,不然将功亏一篑。

**品茶悟人生:**从现在开始,各地市的乡村及城市都应该详细排查。

**贾漫画:**全省都应该这样做。

**unrise:**湖北还有无症状感染者,这才是最可怕的。所以不管怎么样,先隔离14天是正确的。